
Modelo TD110D  CORDLESS IMPACT DRIVER

1 / 1Página



Modelo TD110D  CORDLESS IMPACT DRIVER

Imprimir fecha 17/07/2018

Página 1 / 2

Por favor, pida las piezas con número de pieza

Artículo Código Descripción Interc CantidadN/O Opción 1 Opción 2 Notas

001 183B49-8 HOUSING SET 1

    C10 252126-6 HEX. LOCKING NUT M4-7 2

    D10 INC. 31

002 851G86-7 TD110D NAME PLATE 1 *

002-1 851G85-9 TD110D NAME PLATE < 1

003 266429-2 TORNILLO M3X16 TD0101F 8

005 456039-5 F/R CHANGE LEVER 1

006 632F42-8 SWITCH UNIT 1 *

    C10 620463-0 LED CIRCUIT 1 *

    C20 632F64-8 LINE FILTER UNIT 1 *

006-1 632J76-5 SWITCH UNIT < 1

    C10 620625-0 LED CIRCUIT 1

    C20 632F64-8 LINE FILTER UNIT 1 *

    C21 688161-2 FILTRO DE LINEA DA312/392 < 1

008 644813-5 TERMINAL 1

009 231965-7 ANILLO DE CIERRE PARA 6796FD 1

010 267143-3 ARANDELA PLANA PARA 6796FD 1

011 233005-7 MUELLE COMPRESION 13 6903VDW 1

012 324711-6 CASQUILLO TD020DSE 1

013 424737-9 BUMPER 1

014 143277-5 HAMMER CASE COMPLETE 1

015 261140-1 ARANDELA DE NYLON 20 TD090D 1

016 216019-1 BOLA DE ACERO PARA 6796FD 2

017 324895-0 YUNKE TD090D 1

018 324894-2 MARTILLO TD090D 1

019 216019-1 BOLA DE ACERO PARA 6796FD 24

020 267380-9 ARANDELA PLANA 20 TD090D 1

021 234064-4 MUELLE COMPRESION 21 TD090D 1

022 267813-4 ARANDELA 21 TD090D 1

023 216002-8 BOLA DE ACERO 4.8* 2

024 227213-0 PIÑON 17 TD090D 2

025 324897-6 EJE TD090D 1

026 268217-3 BULON 3,5 TD090D 2

027 253052-2 ARANDELA PLANA 12* 1

028 227215-6 CORONA INTERNA TD090D 1

029 158671-8 CAJA DE RODAMIENTO TD090D 1

030 629163-9 DC MOTOR 1

031 183B49-8 HOUSING SET 1

    C10 252126-6 HEX. LOCKING NUT M4-7 2

    D10 INC. 1

033 688164-6 FILTRO DE LINEA 6940D 1 *

033-1 632F64-8 LINE FILTER UNIT < 1

    C10 688164-6 FILTRO DE LINEA 6940D 1

A01 266622-8 + TRUSS HEAD SCREW M4X12 1

A02 346909-5 HOOK 1

A03 784244-7 + BIT 2-50 1

A04B 456128-6 BATTERY COVER 1

A05B ***DC10SA DC10SA BATTERY CHARGER 1 *



Modelo TD110D  CORDLESS IMPACT DRIVER

Imprimir fecha 17/07/2018

Página 2 / 2

Por favor, pida las piezas con número de pieza

Artículo Código Descripción Interc CantidadN/O Opción 1 Opción 2 Notas

    D10 COMPO-PARTS *

A05-1B ***DC10SB DC10SB BATTERY CHARGER < 1

    D10 COMPO-PARTS

A06B 197394-3 BATTERY BL1020B SET 2 *

A06-1B 197396-9 BATTERY BL1021B SET < 2

A07B 821661-1 PLASTIC CARRYING CASE 1

    C10 417724-5 CIERRE PARA MALETIN TRANSPORTE 2


